
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від VI. 0 6.2.07*0 м.Івано-Франківськ № 451

Про передачу та перерозподіл 
бюджетних призначень

Відповідно до частин 6 та 8 статті 23 Бюджетного кодексу України:

1. Здійснити передачу бюджетних призначень, передбачених 
на 2020 рік, а саме: зменшити бюджетні призначення департаменту освіти, 
науки та молодіжної політики облдержадміністрації по загальному фонду 
(видатки споживання) за кодом бюджетної програми 0611162 «Інші 
програми та заходи у сфері освіти» на суму 1 000,0 тис. гривень на 
виконання заходів Програми розвитку освіти Івано-Франківщини 
на 2016-2023 роки та відповідно збільшити їх департаменту фінансів 
облдержадміністрації по загальному фонду (видатки споживання) за кодом 
бюджетної програми 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» для 
надання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам для 
здійснення фінансової підтримки організації навчально-виховного процесу 
загальноосвітніх навчальних закладів приватної форми власності в 
сумі 1 000,0 тис. гривень, зокрема:

-  бюджету Івано-Франківської міської об’єднаної територіальної 
громади -  960,0 тис. гривень (Івано-Франківський приватний навчально- 
виховний комплекс «Католицька загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів- 
гімназія святого Василія Великого» -  400,0 тис. гривень, Приватна 
початкова школа «Католицька школа святого Василія 
Великого» -  350,0 тис. гривень, Приватна школа-садок «Перша 
ластівка» -  210,0 тис. гривень);

-бюджету Коломийської міської об’єднаної територіальної 
громади -  40,0 тис. гривень (Коломийська приватна гімназія «Католицька 
школа святого Папи Івана Павла II»).

2. Здійснити у межах загального обсягу бюджетних призначень, 
передбачених у 2020 році департаменту освіти, науки та молодіжної 
політики облдержадміністрації, перерозподіл видатків шляхом:

зменшення їх обсягу по загальному фонду (видатки споживання) за:



кодом бюджетної програми 0611030 «Надання загальної середньої 
освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які 
потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку» на 
суму 100,0 тис. гривень;

кодом бюджетної програми 0611060 «Забезпечення належних умов 
для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 
піклування, в дитячих будинках» на суму 161,16 тис. гривень (в т. ч. оплата 
комунальних послуг та енергоносіїв -11,16 тис. гривень);

збільшення їх обсягу по загальному фонду (видатки споживання) за 
кодом бюджетної програми 0613140 «Оздоровлення та відпочинок дітей 
(крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на 
оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи)» на суму 161,16 тис. гривень;

збільшення їх обсягу по спеціальному фонду (видатки розвитку) за 
кодом бюджетної програми 0611030 «Надання загальної середньої освіти 
спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які 
потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку» на 
суму 100,0 тис. гривень.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку спеціального фонду на суму 100,0 тис. гривень.

3. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації (В. Кімакович) забезпечити подання цього 
розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету, фінансів та податків.

4. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) в 
установленому порядку внести відповідні зміни до розпису обласного 
бюджету на 2020 рік за програмною та економічною ознаками.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації 
(В. Кімакович).

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації Є. Фербея.

Голова обласної 
державної адміністрації Віталій Федорів


